2018年4月24日 星期二

戊戌年三月初九 总第2076期

中共长丰县委机关报 今日8版







长丰新闻网手机版 长丰县重点新闻门户网站

微信公众号"幸福长丰" 手机读报更方便

运动长丰彰显特色 魅力北城活力迸发

2018"奥跑中国"安徽合肥站开跑

人间四月天,奔跑春 日间。4月22日上午, 2018首创奥莱奥跑中国安 徽合肥站在我县合肥北城 新区开跑。国家奥林匹克 体育中心党委书记杨文, 安徽省田径游泳运动管理 中心副主任张树林,合肥 市体育局局长菅青,合肥 报业传媒集团党委书记、 社长甄奎,县委书记许华, 具委副书记、具长黄铧,具 委常委、宣传部长卢先梅, 副县长郝小宁,奥运冠军 何可欣等出席开幕式。

月的长丰,春潮涌动,春 意盎然。在这美好的季 节里,我们时隔一年,再 度相聚在合肥北城。在 此,我代表中共长丰县委、 长丰县人民政府和80万 热情好客的长丰人民,向 大家的到来,表示热烈欢

许华说,长丰,作为合 肥的北部门户。近年来, 我们始终以奔跑者的姿 态,坚持科学发展,奋力跨 越赶超,脱掉了国家级贫 困县帽子,综合实力跃升 许华在致辞中说,四 全国百强县第87位。在

县域经济快速发展的同 时,长丰大地发生着日新 月异的变化,合肥北城与 主城区"等高对接、融合发 展",城市环境不断优化、 城市功能不断完善、城市 品位不断提升,一座区位 独特、交通便捷、生态宜 居、产业发达、活力迸发的 品质之城,正逐步展现在 世人面前。我们将借着奥 跑中国的运动旋风,发扬 赛场上的拼搏精神,在新 时代,努力把长丰发展得 更好、建设得更美。(杜刚)

(相关报道见本期五版)



"健康中国·运动长丰"奥跑系列赛主题论坛举行

4月21日下午,"健康中国·运动长 丰"奥跑中国大众路跑全国系列赛主题 论坛活动,在北城举行。论坛围绕路跑 赛事与经济、文化、旅游等相互促进作用 探讨交流。中央电视台体育频道节目部 副主任张朝夕,新华社中国经济信息社 北京中心主任孙晓胜,县委副书记、县长 黄铧,县教体局、市体育局大赛办公室、 北京奥林匹克经济技术开发公司负责人 等出席。

与会领导和嘉宾们结合自身的对健 康运动的理解和体会,为"奥跑中国"合 肥北城站以及"运动长丰"建言献策。

张朝夕说,跑步是一项让身心达到 平衡的一项运动。"奥跑中国"带来的不 仅仅是跑步,接下来还有体育项目的拓 展。"运动长丰"在细节上可以做得更充 分,让更多的人参与其中,有拥有感和获 得感。希望通过"奥跑中国"赛事,把长 丰打造成跑步者的"圣地"。比如,双凤 湖今后可以举办亲近自然的户外赛事, 这是未来打造"运动长丰"体育平台可探 索的路径。

孙晓胜认为,"运动长丰"的口号提 得非常好,希望找准定位,找到自己的特 色,要举办让跑友跑了还想再来跑的比 寐。

嘉宾指出,长丰历来重视群众健康 活动,有很好的群众基础。还有一所武 术学校。长丰的发展变化让人震惊,长 丰可以结合实际,打造精品赛事,举办具 体自身特色的"草莓跑"、或者在新修建 的阜阳路高架上举办"最高跑",让"运动 长丰"的智慧跑结出丰硕果实。(杨慧)

市人大常委会调研我县脱贫攻坚工作

4月20日,市人大常委会副主任方 正杰率市人大常委会调研组,来我县调 研脱贫攻坚工作。县人大常委会主任 王克贵,副主任郑志明,副县长俞成山 等陪同。

座谈会上,调研组听取了我县脱贫 攻坚工作开展情况、存在问题及建议的 汇报,并与参会人员进行座谈交流。

方正杰对去年来我县在脱贫攻坚 工作中取得的成绩给予了充分肯定。 对下一步工作,方正杰指出,开展脱贫 攻坚工作要与乡村振兴战略紧密结合 在一起,不断强化对贫困村的基础设施 建设,解决好地区发展不平衡的问题; 要切实做好贫困人口精准识别工作,将 政府兜底政策落实到人,平衡好社会各

方利益,化解社会矛盾;要创新扶贫就 业培训的方式,避免流于形式,做到人 对人、点对点培训,确保到2020年实现 全部脱贫的目标。

据悉,2017年以来,我县在脱贫攻 坚工作中,不断完善机制,强化合力攻 坚,分别成立由县、乡、村主要负责人担 任组长的领导小组,乡镇(区)设立扶贫 工作站,村居设立扶贫工作室,形成了 县、乡、村三级书记抓扶贫的工作格局; 全县共聘用267名扶贫专干,对45个贫 困村派驻扶贫工作队,对有扶贫工作任 务的非贫困村,均由县直单位或乡镇领 导班子成员联系帮扶。2017年11月, 经省第三方监测评估确认,我县较好完 成了省下达的脱贫目标任务。(崔娜娜)

我县召开依法治县普法教育领导小组会议

黄桦出席会议并讲话

4月19日上午,我县召开依法治 县普法教育领导小组会议。县委副书记、 县长、县普法教育领导小组组长黄 铧 出席会议并讲话。县委常委、政法委书 记、县普法教育领导小组常务副组长黄 锐主持会议。县领导李纯俊、俞成山出 席会议,县依法治县普法教育领导小组 成员单位有关人员参加了会议。

会议听取了县司法局工作情况汇 报,并就全县普法相关工作进行讨论。

黄铧指出,近年来,在全县上下的 共同努力下,长丰县依法治县普法工作 取得了显著成绩,成功创建了"全国法 治县(区)创建活动先进集体"。普法工 作成为长丰的一张名片,在全国有影 响、全省居一流,成绩值得充分肯定。

黄铧强调,当前,党中央正在全面 推进依法治国,建设社会主义法治国 家。普法工作既是全面贯彻党的十九 大精神和习近平新时代中国特色社会 主义思想的必然要求,也是全面依法治 国的一项基础性、长远性工作,更是贯 彻落实县委、县政府"社会治理提升年" 活动的重要举措。

黄铧要求,要坚持项目化工作方 式,围绕普法工作重点,加大普法宣传 力度,着力做好年度宪法宣传工作;要 坚持突出重点,紧紧抓住领导干部这个 "关键少数"和青少年这个"关键群体"; 要深入基层、深入群众,让普法宣传进 社区、进学校、进乡村, 夯实基层基础; 要创新宣传方式,以群众喜闻乐见、易 于接受的方式开展法治宣传教育,不断 增强普法工作实效性;要形成普法合 力,强化考核督查,不断健全党委领导、 人大监督、政府实施、部门负责、全社会 共同参与的体制机制,切实提升我县普 法工作水平。(戴磊)

日前,县政协召开经济委员会工作 会议,县政协党组书记、主席顾义勇,县 政协副主席李如海、甄伟,秘书长陶应 国出席会议。县政协经济委员会组成 人员及有关县直单位负责人参加会议。

会上,传达学习了省政协省辖市政 协经济委员会主任座谈会会议精神和 县政协2018年工作要点;通报了市、县 政协经济委2018年重点工作任务;参 会人员进行了交流发言。

顾义勇在讲话时要求,要落实好

"制度完善年"、"工作规范年"活动。要 加强学习,提高政治站位,打牢做好工 作的思想基础;要加强上下联动,形成共 同发展的工作格局;要加强自身建设,不 断提升履职能力。政协经济委和参加单 位要以更强的责任意识和自觉意识,探 索工作的新途径、新方法,不断提高新 形势下我县政协经济委员会工作的水 平,切实履行好政协委员职责,积极为 新时代长丰跨越发展建言献策,贡献政 协委员的一份力量。

主任·余学连 总编辑:杨道文 副主任:胡成村 新闻热线:0551-66671405 责编:仇多轩 审版签发:杨道文